Thomas C. Spanos

Amo: APXEIO YIOYPIOY NMPOXZTAZIAZ TOY MNOAITH [fileminister@yptp.gr]
AtrooToAR: Méptrtn, 27 louviou 2024 11:59 Ty
Mpog: "Thomas C. Spanos'
Ofpa: RE: OQwpdag X. Zmmavog mpog MNMpwbutroupyd: EkdAAwon AyavakTnong kai TiBéueva
EpwtpaTa.
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EAAHNIKH AHMOKPATIA
YMNOYPIEIO NMPOZTAZIAZ TOY MNOAITH
IAIAITEPO FPAMEIO YNOYPIOY/APXEIO

IT. KANEAAOIIOYAQY 4, AGHNA
TnA.: 2106988248

Yag yvopifoupe ot n amo 25/6/2024 nAeKipovikr] €rmotodn] oag mapeAnedn aro to Idwaitepo
Fpageio k. Yrmoupyou Ilpootaciag tou IloAitn kat €AaPBe apOpd mpwtokoAdou 39630 arod
25/6/2024. ITapapevoupe oty 81d0son oag yia orotadr)riote dieukpivion.

From: Thomas C. Spanos <info@spanosthomas.com>

Sent: Tuesday, June 25, 2024 1:51 PM

To: Npootaociag Tou MoAitn Yroupyeio <fileminister@yptp.gr>

Subject: FW: OQwpag X. Znavog npog NpwbBumnoupyo: EkdAAwaon Ayavaktnong kal TiBépeva Epwthiuarta.
Importance: High

From: Thomas C. Spanos [mailto:info@spanos.club]

Sent: Tuesday, June 25, 2024 1:25 PM

To: 'MpooTaciag Tou MoAitn Ynoupyeio (fileminister@yptp.gr)'; 'MpooTaciag Tou MoAiTn Ynoupyeio
(pressoffice@yptp.gr)'

Subject: Owpag X. Znavog npoc MpwBunoupyd: Exkdnwon AyavakTnong kal TiIBéyeva EpwTruara.
Importance: High

Kuplol, kaAnpuépa ocag.

MNapakaAw yLa tnv enidoon kat powOnon otov Yroupyod Npootaciag tou MoAitn TG EMOUVATTOUEVNG
ETLOTOANG UOU, cuvoSeia evOg oXETIKOU, TIPOG Tov MpwBumoupyod pag pe Bépa: EkdAwaon Ayavaktnong Kot
TBépeva Epwtrpata.

MapakoAw yLo TV amocTtoAr Tou aplOpol MPwWTOKOAAOU KaToxXweNnong.

ZUVLOTW TNV AVAYVWGN TNG ETILOTOANG Lou Ttpog Tov NpwBumoupyod pag Kupldko MnTootdakn amno tov
akolouBoupevo Sladiktuako cuvdeopo: https://www.spanosthomas.eu/elliniki-politeia/efxes-ethnikes-
anisyxies-provlimatismoi/24-06-2024-prothypourgos-kyriakos-mitsotakis-ekdilosi-aganaktisis-kai-tithemena-
erotimata Kol TOU EMLOUVVATTTOUEVOU GXETLKOU artd Tov akoAouBoUpevo: http://pygmirodou.com/
Euxoplotw.

Me ektipnon.



Owuadg X. Imavog A

+30.2241068847 +30.6946696310
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